
Wskazówki bezpieczeństwa 

Należy dokładnie przeczytać wskazówki 
bezpieczeństwa i użytkować produkt wy-
łącznie w sposób opisany w tej instrukcji, 
aby uniknąć niezamierzonych obrażeń 
ciała lub uszkodzeń sprzętu. Zachować 
instrukcję do późniejszego wykorzystania.  
W razie zmiany właściciela produktu należy 
przekazać również tę instrukcję. 
Przeznaczenie
Waga kuchenna jest przeznaczona do wa-
żenia żywności lub drobnych przedmiotów, 
których masa nie przekracza masy maksy-
malnej, podanej w danych technicznych 
urządzenia. Nie wolno przekraczać maksy-
malnej łącznej masy ważonych artykułów! 
Wagę zaprojektowano do ważenia ilości 
typowych dla prywatnych gospodarstw 
domowych i nie nadaje się do zastosowań 
komercyjnych. 
Niebezpieczeństwo – zagrożenie dla dzieci 
• Połknięcie baterii może być śmiertelnie 

niebezpieczne. Produkt wyposażono  
w baterię guzikową.  
Połknięta bateria guzikowa może w ciągu 
zaledwie 2 godzin doprowadzić do ciężkich 
chemicznych poparzeń wewnętrznych 
oraz do śmierci. Dlatego należy przecho-
wywać zarówno nowe, jak i zużyte baterie 
oraz produkt w miejscu niedostępnym dla 
dzieci. Jeżeli nie można prawidłowo za-
mknąć komory baterii, należy zaprzestać 
używania produktu, a dzieci nie mogą mieć 
do niego dostępu. W razie podejrzenia, że 
bateria została połknięta lub dostała się 
do organizmu w inny sposób, należy na-
tychmiast zasięgnąć pomocy medycznej. 

• Baterie mogą być wkładane lub wymieniane 
wyłącznie przez osoby dorosłe. 

• Materiały opakowaniowe należy trzymać 
z dala od dzieci. Istnieje m.in. niebezpie-
czeństwo uduszenia! 

Niebezpieczeństwo wybuchu / pożaru / 
oparzeń / obrażeń ciała 
Produkt zawiera baterię litową (guzikową). 
Istnieje niebezpieczeństwo wycieku elektro-
litu, uwolnienia gazu oraz wybuchu i pożaru. 

• Uwaga! Baterie litowe mogą wybuchnąć, 
jeśli zostaną nieprawidłowo włożone. 
Dlatego podczas wkładania baterii należy 
koniecznie zwrócić uwagę na prawidłowe 
ułożenie biegunów (+/–). Należy stosować 
tylko baterie tego samego lub równoważne-
go typu (patrz rozdział „Dane techniczne”). 

• Baterii nie wolno ładować, rozbierać na 
części lub rozdrabniać, a także wrzucać 
do ognia lub gorącego pieca/piekarnika 
ani zwierać. Baterii nie wolno modyfiko-
wać ani deformować/podgrzewać/roz-
montowywać. Uszkodzone baterie nie 
mogą mieć kontaktu z wodą. 

• W razie potrzeby przed włożeniem baterii 
należy oczyścić styki baterii i urządzenia. 
Istnieje ryzyko przegrzania! 

• Nie wolno doprowadzić do głębokiego 
rozładowania baterii. Przechowywać nie-
używane baterie w oryginalnym opakowa-
niu. Rozpakowane baterie (zarówno nowe 
jak i używane/zużyte) nie mogą mieć ze 
sobą kontaktu. Należy trzymać je również 
z dala od metalowych przedmiotów. 

• Baterie narażone na działanie nadmierne-
go ciepła, bezpośredniego promieniowa-
nia słonecznego, skrajnie niskiego ciśnie-
nia powietrza (np. takiego, jakie panuje 
na dużych wysokościach) bądź też ekstre-
malnie niskich lub wysokich temperatur 
mogą eksplodować lub może dojść do 
uwolnienia palnych cieczy albo gazów. 
Baterie należy chronić przed nadmiernym 
ciepłem (ogrzewaniem), bezpośrednim 
działaniem promieni słonecznych, skraj-
nym ciśnieniem powietrza lub skrajnymi 
temperaturami. 

• W przypadku wycieku z baterii należy uni-
kać kontaktu ze skórą, oczami i błonami 
śluzowymi. W razie potrzeby należy opłu-
kać miejsca kontaktu wodą i natychmiast 
udać się do lekarza. 

Szkody materialne 
• Nie należy przeciążać wagi, ponieważ 

może to spowodować zniszczenie ogniw 
wagowych. Maksymalna łączna masa wa-
żonych artykułów wynosi 5 kg i nie wolno 
jej przekraczać! 

• Nie wolno kłaść/stawiać na wadze niczego 
z wyjątkiem ważonych artykułów. 

• Nie wolno wystawiać wagi na działanie 
znacznych wahań temperatury, wilgoci, 
bezpośrednich promieni słonecznych, 
kurzu/pyłu, silnych wstrząsów ani ude-
rzeń. Czuły układ pomiarowy wagi może 
ulec uszkodzeniu. 

• Baterię należy natychmiast wyjąć z pro-
duktu, gdy jest zużyta lub gdy produkt nie 
będzie przez dłuższy czas używany. W ten 
sposób można uniknąć szkód, które mogą 
powstać wskutek wycieku elektrolitu. 

• Do czyszczenia nie należy używać szoru-
jących lub żrących środków czyszczących, 
twardych szczotek itp. 

• Pod żadnym pozorem nie wolno zanurzać 
wagi w wodzie ani w innych cieczach. 

• Nie można całkowicie wykluczyć, że nie-
które lakiery, tworzywa sztuczne lub 
środki do pielęgnacji mebli mogą wejść  
w agresywne reakcje z materiałem anty-
poślizgowych nóżek produktu i rozmięk-
czyć je. W razie potrzeby należy umieścić 
pod produktem podkładkę antypoślizgową. 

Zakłócenia działania 
• Wagę należy trzymać z dala od działania 

silnych pól magnetycznych, występują-
cych np. w takich urządzeniach jak od-
biorniki radiowe, telefony komórkowe itp., 
ponieważ urządzenia te mogą spowodo-
wać nieprawidłowe działanie wagi i wy-
świetlanie zafałszowanych wartości po-
miarowych. Jeżeli waga była poddawana 
działaniu czynników zakłócających i/lub 
wskazuje nieprawidłowe wartości pomia-
rowe, należy ją zresetować (patrz rozdział 
„Resetowanie wagi przy nieprawidłowym 
działaniu”) lub ustawić w innym miejscu. 
Po tej czynności waga jest ponownie go-
towa do użycia. 

Dane techniczne 

Model: 	 710 062
Bateria: 	 1x CR2032 (Li/MnO2), 3 V 
(przebadano 	 energia znamionowa: 0,63 Wh
wg UN 38.3)	

Zakres wskazywanych  
wartości:                    od 5 do 5000 g 
Zakres pomiarowy:	   od 0 do 5000 g 
Podziałka wagi: 	   1 gram 
Automatyczne wyłączanie  
po ok. 60 sekundach bezczynności 
Temperatura  
otoczenia: 	    od +10°C do +40°C 
Informacje na temat dołączonej baterii 
Producent: CHANGZHOU JINTAN CHAOCHU-
ANG BATTERY CO., LTD, Xiyang Village, 
Maolu Town, Jintan, ChangZhou City, 
Jiang Su, PEOPLE‘S REPUBLIC OF CHINA 
www.chaochuang.com 
Adres e-mail: zlx@chaochuang.com 
Model: CHAO CHUANG CR2032, 3V-210mAh 
Data produkcji: 2025/04 
Kraj produkcji: Chiny 

Przygotowanie do użytkowania 

  M Powoli i ostrożnie wyciągnąć pasek 
izolacyjny z komory baterii. 

Wymiana baterii staje się konieczna, gdy 
na wyświetlaczu widnieje napis Louu  
lub nie pojawiają się już żadne informacje. 
Dotykanie baterii gołymi rękami może spo-
wodować naniesienie na styki zanieczysz-
czeń, które mogą mieć działanie izolujące. 
Dlatego baterie należy chwytać przez suchą, 
miękką ściereczkę. 

wypustka wgłębienie

zatrzask

1. Odkręcić śrubkę, nacisnąć zatrzask  
w bok i zdjąć pokrywkę komory baterii. 
Śrubki nie można wyjąć z pokrywki

2. Wymienić zużytą baterię na nową. Zwró-
cić przy tym uwagę na właściwe ułoże-
nie biegunów. Biegun dodatni (+) musi 
być skierowany do góry.  
Mocno wcisnąć baterię do komory baterii. 

3. Ponownie zamknąć komorę baterii. W tym 
celu wsunąć wypustki mocujące na po-
krywce komory baterii w przewidziane  
na nie wgłębienia w komorze baterii,  
a następnie docisnąć pokrywkę w dół.  
Pokrywka komory baterii musi się sły-
szalnie i wyczuwalnie zatrzasnąć. 

4. Ponownie włożyć śrubkę w pokrywkę 
komory baterii i dokręcić ją. 

Użytkowanie 

Włączanie i wyłączanie wagi 
1. Ustawić wagę na twardym, równym pod-

łożu, tak aby wszystkie cztery nóżki 
wagi opierały się na podłożu. 

Przed włączeniem wagi nie stawiać na niej 
żadnych produktów do ważenia. Dla otrzy-
mania precyzyjnego wyniku pomiaru waga 
kalibruje się automatycznie po każdym 
włączeniu. 
2. Aby włączyć wagę, nacisnąć krótko przy-

cisk .  
�Na wyświetlaczu pojawiają się na kilka 
sekund wszystkie wskazania.  
Odczekać, aż na wyświetlaczu pojawi się 0. 
Teraz waga jest skalibrowana i gotowa 
do pomiaru. 

3. Aby wyłączyć wagę, przytrzymać przy-
cisk  wciśnięty do momentu, aż 
nastąpi wyłączenie wyświetlacza. 

Po upływie ok. 60 sekund bez 
zmiany wagi lub naciśnięcia jakie-
goś przycisku nastąpi automatyczne 

wyłączenie wagi. 

Ustawianie jednostki miary 
Masa może być wyświetlana w gramach (g)  
i mililitrach (ml) albo w angielskich jednost��-
kach funt (lb oz) i płynna uncja (fl.oz.). 
Domyślnie ustawiona jest jednostka gram (g). 
1. Włączyć wagę. 

Na wyświetlaczu pojawiają się na kilka sekund 
wszystkie wskazania – waga kalibruje się. 
2. Naciskać przycisk UNIT do momentu, aż 

na wyświetlaczu pojawi się żądana jed-
nostka miary. 

Ważenie 
  M Jeżeli używany jest pojemnik, należy go 
ustawić na wadze przed jej włącze-
niem. Dzięki temu masa pojemnika nie 
będzie uwzględniona przy pomiarze. 

1. Włączyć wagę.  
Na wyświetlaczu pojawiają się na kilka sekund 
wszystkie wskazania – waga kalibruje się. 

2. Odczekać, aż na wyświetlaczu pojawi się 
na stałe 0.  
Teraz waga jest skalibrowana i gotowa 
do pomiaru. 

3. Położyć ważony artykuł bezpośrednio  
na powierzchni ważenia lub włożyć do 
pojemnika (np. 320 g mąki). 
Na wyświetlaczu pojawia się zmierzona 
masa. 

Zerowanie wagi (funkcja doważania) 
1. Jeżeli do znajdującego się na wadze ar-

tykułu ma zostać doważony inny artykuł, 
nacisnąć krótko przycisk . 

2. Po chwili waga wskazuje ponownie 0. 
3. Umieścić nowy artykuł na wadze  

(np. 100 g cukru).  
Wskazywana jest teraz masa ostatnio 
dodanego artykułu. 

4. W razie potrzeby ponownie nacisnąć  
krótko przycisk , aby ustawić wagę  
z powrotem na 0 i umieścić kolejny 
artykuł na wadze. 

Wskazywana jest teraz masa ostatnio 
dodanego artykułu (np. 10 g soli). 

  M Czynność tę można powtarzać dowolną 
liczbę razy aż do osiągnięcia dopusz-
czalnej łącznej masy (5 kg). 

  M Jeżeli waga wskazuje ujemną masę (–), 
ponieważ np. w międzyczasie zdjęto 
część lub całość ważonego produktu,  
należy nacisnąć przycisk . Waga 
zostanie ponownie ustawiona na 0. 

Resetowanie wagi przy nieprawidłowym 
działaniu 
Jeżeli waga była poddawana działaniu 
czynników zakłócających i/lub wskazuje 
nieprawidłowe wartości, należy zresetować 
wagę i ew. zmienić jej miejsce ustawienia. 
Po tej operacji urządzenie powinno doko-
nywać poprawnych pomiarów. 

  M Wyłączyć wagę (jeśli jest włączona)  
i wyjąć baterię.  
Odczekać kilka sekund, a następnie 
włożyć baterię, tak aby biegun dodatni (+) 
był skierowany do góry, zgodnie  
z opisem w rozdziale „Przygotowanie  
do użytkowania”. 

Przeciążenie 
W ramach jednej operacji ważenia można 
odważyć maksymalnie 5 kg produktów. 
Jeżeli na wyświetlaczu pojawi się napis Err, 
oznacza to, że zakres pomiarowy wagi 
został przekroczony.  
Natychmiast usunąć obciążenie, aby zapo-
biec uszkodzeniu wagi. 

Jeżeli przed włączeniem na wadze umiesz-
czony zostanie przedmiot o masie większej 
niż 1 kg, wówczas na wyświetlaczu pojawi 
się komunikat out2.  
Waga nie może przeprowadzić procedury 
kalibracji. 

Czyszczenie i przechowywanie 

1. Wytrzeć wagę lekko zwilżoną w wodzie 
ściereczką. 

2. Następnie osuszyć wagę miękką ście-
reczką, aby uniknąć powstawania plam. 

Problemy i sposoby  
ich rozwiązywania 

Urządzenie nie działa. 

Po włączeniu waga nie pokazuje 0. 
• Nacisnąć krótko przycisk .  

Jeśli to nie pomoże, należy na chwilę 
wyjąć baterię. W razie konieczności 
wymienić baterię na nową. 

Na wyświetlaczu pojawia się unSt. 
• Waga nie stoi stabilnie, kalibracja zostaje 

przerwana. Ustawić wagę na twardym, 
równym podłożu, tak aby wszystkie czte-
ry nóżki wagi opierały się na podłożu. 

• Z powodu wstrząsu kalibracja wagi jest 
przerywana. Nie wolno dotykać ani poru-
szać wagi podczas jej kalibracji. 

Na wyświetlaczu pojawia się out2. 
• W momencie włączenia na wadze leży 

więcej niż 1 kg. Zmniejszyć wagę produk-
tów a wadze i nacisnąć przycisk . 

Po naciśnięciu przycisku  waga nie 
pokazuje od razu 0. 
• Z różnych powodów może chwilę potrwać, 

zanim na wadze pojawi się 0. Jest to nor-
malne i nie wpływa na działanie wagi. 

Waga pokazuje nierealistyczne wyniki 
pomiarów. 
• Czy waga stoi na równym podłożu? 
• Używanie telefonu komórkowego w bez-

pośrednim sąsiedztwie wagi może być 
przyczyną wskazywania nieprawidłowych 
wyników pomiarów. 

• Przeprowadzić reset (patrz rozdział „Re-
setowanie wagi przy nieprawidłowym  
działaniu”). 

Waga pokazuje ujemny wynik pomiaru. 
• Czy waga nie została wcześniej wyzero-

wana pod obciążeniem? Nacisnąć przy-
cisk . 

Na wyświetlaczu pojawia się Err. 
• Przekroczono maksymalną łączną masę.  

Natychmiast usunąć obciążenie, aby nie 
uszkodzić wagi. 

Na wyświetlaczu pojawia się Louu lub 
brak jakichkolwiek wskazań na wyświe-
tlaczu. 
• Bateria jest wyczerpana.  

Włożyć nową baterię. 

Usuwanie odpadów 

Produkt, jego opakowanie oraz dołączona 
w komplecie bateria zawierają wartościowe 
materiały, które powinny zostać przekazane 
do ponownego wykorzystania. Ponowne 
przetwarzanie odpadów powoduje zmniej-
szenie ich ilości i przyczynia się do ochro-
ny środowiska naturalnego. 
Opakowanie należy usunąć zgodnie z za-
sadami segregacji odpadów. Należy wyko-
rzystać lokalne możliwości oddzielnego 
zbierania papieru, tektury oraz opakowań 
lekkich. 

Urządzenia, baterie i aku-
mulatory, które zostały 
oznaczone tym symbolem, 
nie mogą być usuwane do 

zwykłych pojemników na odpady domowe!  
Użytkownik jest ustawowo zobowiązany do 
usuwania zużytego sprzętu oddzielnie od 
odpadów domowych. Urządzenia elektrycz-
ne zawierają substancje niebezpieczne.  
W przypadku nieprawidłowego przechowy-
wania i usuwania mogą one szkodzić zdro-
wiu oraz środowisku naturalnemu. Infor-
macji na temat punktów zbiórki bezpłatnie 
przyjmujących zużyty sprzęt udzieli Pań-
stwu administracja samorządowa. Zużyte 
baterie i akumulatory należy przekazywać 
do gminnych bądź miejskich punktów 
zbiórki lub też wrzucać je do specjalnych 
pojemników, udostępnionych w sklepach 
handlujących bateriami. Przed utylizacją 
należy zakleić styki baterii/akumulatorów 
litowych. 

Numer artykułu: 710 062 
Made exclusively for:  

Tchibo GmbH, Überseering 18, 22297 Hamburg, Germany, www.tchibo.pl 
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